================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 27==============
Aos três dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 26/2020; Leitura das Mensagens 71, 72 e 73/2020 do executivo; Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 71, 72 e 73/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 69/2020 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 69, DE 27 DE JULHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a adquirir e distribuir alimentação, materiais de limpeza e de higiene pessoal a membros/famílias da Comunidade Quilombola do Município. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 3º: Onde consta: (…) A alimentação, materiais de limpeza e de higiene pessoal a serem adquiridos e distribuídos – 19) no município(…). Conste: (…) A alimentação, materiais de limpeza e de higiene pessoal a serem adquiridos e distribuídos deverão ser de necessidade básica para suprir as famílias durante a pandemia do Coronavírus no Município(…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 71, 72 e 73/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. A seguir o Presidente suspendeu a sessão ordinária as dezenove horas e vinte minutos para que as comissões possam se reunir para analisar os Projetos de Lei Nº 71, 72 e 73/2020 do executivo. A seguir foi reaberta esta sessão ordinária as dezenove horas e quarenta minutos. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 71 e 73/2020 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 71, DE 31 DE JULHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na ementa do Projeto: Onde Consta: (…) Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo(…). Conste: (…) Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 73, DE 03 DE AGOSTO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro e o único vereador a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente comentou sobre a tampa da caixa de água do sistema de hidrante do Centro de Eventos do município que ainda não foi recolocada. Falou que ja realizou cobranças em relação ao trabalho de alguns funcionários que no seu ponto de vista estava inferior ao que deveria estar, mas que quando são realizados bons serviços por funcionários, estes também merecem ser reconhecidos e por isso quis deixar registrado em sua fala o reconhecimento de sua parte a todos funcionários de todas as secretarias que se dedicam e dão o seu melhor nos serviços que executam, citando exemplo do conserto de luminárias públicas, onde o município tinha uma empresa contratada para realização do serviço ao custo de quase cem reais por ponto e que os últimos consertos realizados foram feitos pelos próprios funcionários da prefeitura, gerando uma grande economia para o município. Destacou que não adianta ter um bom gestor, com boas ideias, se não tem quem as execute e as ponha em prática de forma profissional. Comentou que por volta de três semanas atrás recebeu o questionamento de um morador querendo saber se poderia fazer o pedido na prefeitura para receber areia no lugar de cascalho. Disse que como resposta informou que o uso da areia que estava armazenada no galpão de máquinas era só de uso da prefeitura, porém em novo contato o mesmo morador informou que estava sendo entregue areia a particulares por parte da prefeitura. Finalizando a fala, cobrou tratamento igual a todos os moradores, sem haver distinção. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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